

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ

Ἐκδιδόμενη καθ' ἑβδομάδα

Ἐκδότης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΟΡΗΣ

Πᾶσα διατριβὴ ἑνυπόγραφος γίνεται δεκτή.

Συνθέτης καὶ Διευθυντής. Α. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ.

Ἐκαστὸς συνδρομητὴς δύναται νὰ καταχωρῇ δωρεάν.

Μηνιαία συνδρομὴ 50 λεπτά μεταπληρωτέα.

Παρακαλοῦνται οἱ κ. κ. συνδρομηταὶ, ὅ,τι καλὸ ἢ κακὸ γνωρίζου-
νε μὲ θετικότητα νὰ μᾶς εἰδοποιού-
νε γιὰ νὰ τὸ δημοσιεύωμεν.

Ἡ Ἀναγκαστικὴ κυκλοφορία.

Ὅταν ἤθελε νὰ γίνουνη ἡ τελευταία
βουλευτικὰ ἐκλογαίς, ὅλοι οἱ ὑποψήφιοι
φίλοι τοῦ κ. Τρικούπη εὐγάλανε προγράμ-
ματα κ' ἐφωνάζανε ὅτι ἡ ἀναγκαστικὴ κυ-
κλοφορία κατέστρεψε τὴ φτώχεια καὶ ὅτι τό-
τε θὰ σωθῆ ἡ φτώχεια, ὅταν ὁ λαὸς ἀνα-
δῆξει βουλευτὰς φίλους τῆς κυβερνήσεως
τοῦ κ. Τρικούπη.

Ἐνθυμούμεθα μάλιστα ὅπου τότε τὸ πο-
λιτικὸ κόμμα τοῦ κ. Θεοτόκη ὑπουργοῦ τὸν
ναυτικῶν καὶ προστάτου τοῦ τόπου, εὐγάλε
πρόγραμμα στὴ Κέρκυρα καὶ μᾶς τὸ ἔστειλ-
λε ἐδῶ στὴ Λευκάδα (ἡ ὁποία κατὰ δυσ-
χία ἔγεινε προάστειο τῆς Κερκύρας) καὶ ἐκ-
τὸς τῶν ἄλλων ἔλεγε ὅτι ἡ ἀναγκαστικὴ
κυκλοφορία εἶναι ὁ μεγαλύτερος φόρος ποῦ
πληρώνει ὁ φτωχὸς καὶ ὅτι ἡ Δραχμὴ τοῦ
φτωχοῦ ἔνεκα τῆς ἀναγκαστικῆς κυκλοφορί-
ας δὲν ἔχει ἀξίαν λεπτῶν 100 ἀλλὰ 70
μόνον. Ὅτι μόνος ὁ κ. Τρικούπη θὰ σώ-
σῃ τὸ ἔθνος ἀπὸ αὐτὴν τὴν μεγάλην συμ-
φορὰν καὶ ὅχι κανένας ἄλλος, καὶ ὅτι τὴ
πρώτη δουλειὰ ὅπου θὰ κάμῃ ἂν ἔχη πλει-
ονοψηφία στὴ βουλῇ, εἶνε νὰ παύσῃ τὴν
ἀναγκαστικὴν κυκλοφορίαν γιὰ νάχῃ ἀξία ἡ
Δραχμὴ τοῦ φτωχοῦ λεπτὰ 100.

Αὐτὰς τὰς ὑποσχέσεις τῶν πολιτικῶν φί-
λων τοῦ κ. Τρικούπη τὰς ἐπίστεψεν ὁ δυ-

στυχοῦς λαὸς, εὐγάλε βουλευτὰς τοὺς φί-
λους τῆς κυβερνήσεως καὶ ἀνέδειξε τὸν κ.
Τρικούπη θριαμβευτικῶς κυβερνήτην τῆς
Ἑλλάδος.

Ἄλλὰ ὁ λαὸς ἀπατήθη καθὼς ἀπατά-
ται καὶ καθὼς πάλαι θ' ἀπατηθῆ, διότι ὅ-
ταν ἤθελε νὰ γένουνη ἡ βουλευτικὰ ἐκλο-
γαίς ἡ Δραχμὴ τοῦ φτωχοῦ εἶχε ἀξίαν 70
λεπτά, ἐνῶ σήμερα ἔχει 60 καὶ τοῦτο δὲν
ἔχομε δυσκολίαν νὰ τὸ ἀποδείξωμε.

Τὸν Ἰανουάριον 1887 ὅπου ἔγειναν ἡ
ἐκλογαίς τὸ Ναπολέονι εἶχε ἀξίαν Δραχμὰς
24—20 ἕως 24—50 δηλ. εἶχε περισσότε-
ρο ἀπὸ τὴν ἀξίαν τοῦ 24 τοῖς ἑκατόν, ἐνῶ
σήμερα ἔχει 25 — 40 ἕως 25 — 80
δηλαδὴ ἔχει περισσότερο τὸ Ναπολέονι
σχεδὸν 30 τοῖς ἑκατό καὶ τούτῃ ἡ ὑπερτι-
μησις τοῦ χρυσαφιοῦ φορτῶνεται στὴ πλά-
τη τοῦ δυστυχικοῦ λαοῦ, ὁ ὅποιος τὴν ὑποφέ-
ρει χωρὶς νὰ γογγύσῃ, τὴν ὑποφέρει καὶ
νηστεύει.

Ὅλαι ἐν γένει αἱ τάξεις τῆς κοινωνίας
πληρώνουν αὐτόνε τὸ μεγάλο φόρο τῆς ἀ-
ναγκαστικῆς κυκλοφορίας, ἀπὸ τὸν πλούσιον
ἕως τὸ φτωχόν. Κάθε οἰκογένεια ἂν ἐξόδευε
πρὶν τῆς ἀναγκαστικῆς κυκλοφορίας π. χ.
Δραχμὰς 100 τὸ μῆνα τώρα πληρώνει 130
καὶ Κύριος οἶδε πότε θὰ παύσῃ, ἢ θὰ ὀ-
λιγοστέψῃ αὐτὸ τὸ μεγάλο κακὸ ὅπου κα-
τατρῶει τὴ φτώχεια. Τὸ ἐμπόριον ἐκτὸς τῶν
μεγαλων φόρων εἶναι σὲ μεγάλη ἀταξία,
διότι δὲ μπορεῖ ὁ ἔμπορος νὰ κερδοσκοπή-
σῃ φοβούμενος μὴ ξεπέσῃ τὸ χρυσαφὶ καὶ
ζημιωθῆ. Ἡ ναυτιλία εἶναι κερκὴρ ἀλλοῦς
λιμένας τῆς Ἑλλάδος πολλὰ πλοῖα εἶναι
ἀραμμένα γιὰτὶ οἱ πλοῖαρχοι φοβούνηται νὰ
ἐμπορευθοῦνε μήπως ξεπέσῃ τὸ χρυσαφὶ καὶ

τότε αντί να ωφεληθούν το ναύλο χάσουν τα κεφαλαία τους. Μόνοι οι τραπεζίται οι λεγόμενοι Χρυσοκάνθαροι οι ανακατωνόμενοι εις τας συναλλαγάς και στα χρεώγραφα, εκείνοι όπου καθωνται στην ώραία τους κάμαρα και με ψεύτικαις εἰδήσεσ, με ψεύτικα τελεγραφήματα με ψευτομεσητείες απολαμβάνουνε χωρίς κόπο και ιδρωτα μεγάλας ωφελείας, χωρίς να φροντίζουνε καθόλου για το Έθνος, καθώς πολλοί από αυτούς δεν εφροντίζανε, και για τη Τουρκία όταν την άρμέγανε κ' έπειτα όπου δεν είχε άλλο γάλα την άπαρτήσανε κ' ήρθανε στην Ελλάδα άμέσως όταν άκούσανε το Λαύριο, όταν το Έθνος άρχισε να κάνη δάνεια και άρχισε το χαρτονόμισμα να ξεπέφτη και θά την κάμουνε χειρότερα από τη Τουρκία με την αναγκαστικήν κυκλοφορία, μ' αυτό το καταραμένο έμπορικό παιγνίδι.

Αυτήν την αναγκαστική κυκλοφορία ε. πρέπει καθώς υπεσχέθη ο οικονομολόγος κ. Τρικούρης να προσπαθήση να παύση. Αυτήν τη μεγάλη ασθένεια του λαού έπρεπε σαν καλός Ιατρός να προσπαθήση να θεραπεύση, γιατί ο λαός ξέρει ότι πρέπει να πληρώση τους μεγάλους φόρους και τους πληρώνει καταλαβαίνει ότι αφού το Έθνος χρωστάει πρέπει να πληρώση για να ξεχρεωθή, αλλά έπειτα από τους μεγάλους φόρους να πληρώνη και το 30 τα εκατό της αναγκαστικής κυκλοφορίας τοττο είναι ανυπόφερτο.

ΚΑΛΑ και ΚΑΚΑ.

— Απέθανε στη Ζάκυνθο ο καλός Χριστιανός Νικόλαος Ράπτης και επειδή δεν είχε παιδιά έκαμε διαθήκη και εκτός από τα άλλα καλά όπου άφησε να γένουνε στη Ζάκυνθο, άφησε να πανδρεύωνται δεκατέσσαρες κοπέλαις φτωχαίς και τίμαις κάθε χρόνο. — Ο Θεός να τότε μακαρίση. — Γιατί σε τοττο τον τόπον δε γένονται από αυτά τα καλά; Γιατί πολλοί πατριώτες όπου δεν έχουνε παιδιά δεν φροντίζουνε διόλου, και για τη ψυχή τους, αλλά άλλοι χαλάνε τη περιουσία τους όταν δεν πρέπει και άλλοι την σπαταλούν στην Ευρώπη και εις άλλας άσωτίας και μετά το θάνα-

τό τους κληρονομούν την όργη του Θεού και το ανάθεμα της κοινωνίας;

— Η λαιμητόμος άρχισε να κάνη τη φοβερά περιοδεία της. Τας 28 Νοεμβρίου ε. ε. έκοψε τον Θεόδωρον Μανδαλώζην εις Καλάμας ο οποίος έβίασε μίαν νέαν και την έσκότωσε. Ο κατάδικος όμολόγησε παρρησία το έγκλημάτου.

— Από εκεί η λαιμητόμος θά κόψη στο Πειραιά τους τρεις κακούργους οι οποίοι έσκότωσαν πρό καιρού στη Κωνσταντινούπολι τον πλοίαρχο ενός καραβιού και τους ναύτας και επήρανε και αρκετά χρήματα.

— Τόν Ιωάννην Μπονάτην εις Κέρκυρα.

— Τόν Τιμόθεον Μπρούτζαν εις Κεφαλληνίαν

— Τόν Αθανάσιον Τζαμτζήν εις Αμφισαν.

— Τους Δημήτριον Καρνάβαν και Αλέξανδρον Ντούλαν η Κορώνην εις Λάριссαν.

Τοττο είναι σωτήριο μέτρον. Η λαιμητόμος πρέπει να καθαρίζη τοιούτους κακούργους μήπως και παύσουνε η καθημερινές δολοφονίας και τα άλλα φοβερά εγκλήματα από το έθνος. Αλλά ήτανε καλό να ήθελε εξαπλώση και το γκρά εκείνους τους δειλους αξιωματικούς και προδότας της. Κούτρας οι οποίοι από τη δειλία τους επρόσβαλλαν την αξιοπρέπειαν όλου του Έθνους και την στρατιωτικήν τιμήν.

— Ο Υπουργός της δικαιοσύνης υποβάλλει νομοσχέδιο στη βουλή το όποιν λέει, ότι όσοι καταδικάζονται εις θάνατον γίνεται η εκτέλεσις της ποινής εντός 40 ημερών από την ημέρα όπου δώση την γνώμη της η επιτροπή των Βασιλικών Χαρίτων. Έτοττος ο νόμος είναι καλός, διότι καθένας θά συλλογίζεται όταν κάνη το έγκλημα πως θά το πληρώση με το κεφάλιτου και θά φέρη κάποιια θεραπεία εις το έθνος. Αλλά τα εγκλήματα δεν τα παύει μοναχά η λαιμητόμος, η ειρκτή, η φυλακή. Η μόρφωσις του λαού εξαρτάται από τη θρησκεία. Όταν ο λόγος του Θεού τακτικά κηρύττεται από αξίους Ιεροκήρυκας σε κάθε χωρα. Όταν είναι στα χωρία Ιερείς αληθινοί οι οποίοι να μην αποβλέπουν μοναχά δια το συμφέροντων, αλλά να συμβουλεύουνε καθημερινώς το λαό και να τον οδηγούνε εις το δρόμο του Θεού, τότε οι άνθρωποι μορφώνονται και γίνονται αληθινοί Χριστιανοί.

— Ο Σπύρος Προσαλέντες από καιρό εδιορίσθηκε στο αρχαιοφυλακείο με μισθόν Δραχμάς 50 το μήνα. Σαν πολίτης Έλληνας είχε και αυτός το δικαίωμα να λάβη αυτή τη μικρή θέσι. Φαίνεται λοιπόν ότι δεν ήτανε ευχαριστημένος με τοττον τον μισθόν και ένεργησε να πάη κ' ένορκος για να ωφεληθη κ' αποκει. Εδιορίσθηκε λοιπόν κ' άφησε στο ποδάρι του στο αρχαιοφυλακείο τον ανιψιότου και πάει ένορκος στο Μισολογη. Εμεις δεν κατηγορούμε τον άνθρωπο γιατί έκαμε τη δουλειά του, και το μισθότου από το αρχαιοφυλακείο θά πάη απ' εδω και την άμοιβή του και τα όδοιπορικά του από το Μισολόγη. Εμεις κατηγορούμε τον πολιτικό όπου διευθύνει την έπαρχία μας, ο οποίος έπρεπε να συλλογισθη ότι ο Κ. Προσαλέντες επειδή διορίζεται πάντοτε ένορκος τακτι.δ. δεν ήτανε ανάγκη να τονε διορίση και κλητήρα αλλά αυτή τη θέσι να τήνε δώση σε κανένα άλλοτε φτωχόν να γλυτώση, η αφού τότε διωρισε τότε κλητήρα, δεν έπρεπε να ένεργηση να πάη κ' ένορκος και να ζημιώση το δημόσιον 200 Δραχμάς.

Με τοττο το τρόπο θά βγάλουμε τα δάνεια του Έθνους;

— Εις το Ειρηνοδίκειον είνε σχεδόν ένας μήνας όπου δεν συζητούνται πολιτικαι υποθέσεις, αλλά κάθε τετράδη αναβάλλονται γιατί ανεχώρησε με άδειαν ο κριτής. Οι δύο πάρεδροι έχουνε δίχιο να μην καθωνται και κάνουνε και καλά, γιατί ούτε μισθό πέρνουνε, ούτε μπορούνε κάθε εβδομάδα να αφίνουνε τη δουλειάτους, να κάνουνε πενήντα απόφασεσ και να κάνουνε έχθρους τους πατριώτας των, και για τοττο τον λόγο οι χωρικοί έρχονται και φεύγουνε κάθε τετράδη χωρίς να κάνουνε τη δουλειά τους και πολλοί πολίται χασομερούν. Γιατί η Κυβέρνησις δεν αποζημιώνη ένα πάρεδρο ν' αναπληρώνη τον κριτή όταν φεύγη για να μη δυσκολεύωνται οι άνθρωποι από τη δουλειά τους;

— Προχθές εφθασεν εις τον λιμένα μας ένα μεγάλο Ιταλικόν πλοϊον συστημένον εις τον κ. Σπυρ Ζαβιτζάνον, το όποιν θέλει φορτώσει περισσότερο από δέκα χιλιάδας βαρέλαις χρυσίου.

— Η Ιερά Σύνοδος εκαταδίκασε εις άρτίαν δύο μηνών πέντε παπάδες από την Μόνη, γιατί μια ημέρα όπου έσυλλειτουρ-

γούσανε στη Μητρόπολι ενομίζανε πως είντανε στο καφφενε και αφού έβριστήγανε και εκτυπηθήγανε μεσ' το άγιο Βήμα, αρπάξανε επί τέλους αποπάνω από την άγια τράπεζα τα Ιερά σκεύη και εκτυπηθήγανε στα κεφάλια με αυτά.

Σ. Σ. Ορίστε Ιερείς από τους οποίους περιμένει το έθνος να μορφώσουνε και να διδάξουνε το λαό. Γιατί η Ιερά Σύνοδος δεν εξούριζε αυτούς τους μαθητάς του διόλου; Ενόμισε η Σύνοδος ότι αφού τελειώση η άργία δεν θά κάμουν τα ίδια και χειρότερα;

— Γράφουνε από Κέρκυρα ότι ο συμπολίτης μας Σπυρίδων Μεταξάς δικηγόρος Ιατρείθη έντελώς, ότι η άβρώστια του ήτανε άπλη νευροπάθεια και ότι έρχεται εδω. Ελπίζομεν ότι η κοινωνία θέλει λάβει υπόψη τα άτυχήματα αυτού του αξίου και καλού πατριώτου, την πολυμελή και αδύνατον οικογένειάν του και τον συνδράμει εις την εξάσκησιν της έπιστήμησ του. Καθώς επίσης ελπίζομεν ότι και οι κ. κ. δικηγόροι θά υποστηρίξωσι μετ' ενδιαφέροντος τον υπό της σκληράς τύχησ κατατρεχόμενον συνάδελφόν των.

— Εν Αθήναις ήρξατο πρό τριών μηνών εκδιδόμενον το περιοδικόν «Ανάπλασις» υπό του ίδρυθέντος πρό πολλού όμωνύμου Συλλόγου. Το περιοδικόν τοττο το συγγραφόμενον παρ' άνδρών διακεκριμένων του έθνους είναι αξίον μελέτης και συστάσεως, διότι κύριον σκοπόν έχει την ανάπλασιν και διοργάνωσιν της κοινωνίας και την εκρίζωσιν του υλισμού όστις πρό καιρού διαφθείρει την κοινωνίαν. Επί του αντικειμένου τοττου προσεχώς θέλει γράψωμεν εκτενέστερον.

— Όλοι φωνάζωμεν, όλοι παραπονούμεθα δια την καθαριότητα της πόλεως και όλοι θέλωμεν η καθαριότης να γίνη μοναχή της. Δια να όλιγοστέψη, (γιατί να παύση είναι αδύνατο) η άκαθαροσία του τόπου η όποια είναι πολύ βλαβερά εις την υγείαν μας, χρειάζεται όχι μόνον η άστυνομία να λάβη μέτρα αυστηρά, αλλά και ημεις η ίδιοι πρέπει να μη ρίπτωμεν τας άκαθαροσίας εις τους δρόμους ούτε να κάνωμε τας φυσικάς μας ανάγκας όπου εύρισκόμεθα.

— Την εβδομάδα όπου απέρασε οι μακαρείοι δεν εσφάξανε και είχαμε έλλειψιν

ἀπὸ κρέας γιατί ἡ ἀστυνομία τοὺς ἔβαλε στίμα 50—55 λεπτά τὴν λίτρα, ἐνῶ αὐτοὶ ἀπαιτοῦνε 55—60. Κάνει καλὰ ἡ ἀστυνομία νὰ λαμβάνη μέτρα γιὰ τὴ ὠφέλεια τοῦ πολίτη, ἀλλὰ ἐμεῖς δὲ πιστεύομε πῶς ἂν ἐσύμφερνε τοὺς μακαλαρέους νὰ πωλοῦνε τὸ κρέας μὲ τὴ τιμὴ ὅπου ἔβαλε ἡ ἀστυνομία, ἤθελε ἀποφασίσουνε νὰ κλείσουνε τὰ μαγαζιά τους καὶ νὰ ἴχασομεροῦνε ἄνθρωποι οἰκογενειάρχαι μὲ ἐξόδα πολλὰ καὶ μὲ νήχια μεγάλα. Περὶ τούτου θὰ γράψω με στ' ἄλλο φύλλο.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Κάθε Κυριακὴν τὰς 6 ὥρας Μ. Μ. εἰς τὸν Σύλλογον ε' Ὁ Τιμίος Σταυρός » ὁ ὁποῖος ἐσχηματίσθηκε ἐδῶ πρὸ ὀλίγου καιροῦ, γίνεται ἀνάγνωσις διαφόρων βιβλίων ἐκκλησιαστικῶν ἀπὸ τὰ ἀξιώτερα μέλη τοῦ Συλλόγου καὶ ὅστις θέλει ἠμπορεῖ ἐλευθέρως νὰ ἀκροάζεται.

Παρακινουμέν λοιπὸν ὅσους δὲν ἔχουνε καμμίαν ἐργασίαν ἐκείνην τὴν ὥρα νὰ πηγαίνουνε τακτικὰ εἰς τὸν Σύλλογον ν' ἀκούνε τὸν λόγο τοῦ Θεοῦ, γιὰ νὰ φωτίζονται καὶ νὰ ὠφελοῦνται ἠθικῶς.

Εἰς τὸ ἐνταῦθα **Τυπογραφεῖον** μας **Ο ΚΑΛΜΟΣ** εὐρίσκονται ἐκτετυπωμένα ἅπαντα τὰ ἀναγκαζοῦντα λογιστικὰ βιβλία τῶν τε γ. κ. Δημάρχων καὶ δημοτικῶν εἰσπρακτόρων, ὡς καὶ Χρηματικὰ ἐντάλματα, Διπλότυπα, Κλήσεις, Κλητήρια, Θεσπίσματα, Δηξιαρχικαὶ Πράξεις, Μισθοδοτικαὶ Καταστάσεις κλπ. κλπ. Πωλοῦνται εἰς μετρεῖας τιμὰς.

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ

ε-Ο ΚΑΛΜΟΣ. »

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ τοῦ ἡμετέρου Καταστήματος **ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥ ΔΟΠΟΥΛΟΥ** καθηρτισμένον κατὰ τὸ σύστημα τῶν τελειοτέρων μηχανημάτων, καὶ

πεπλουτισμένον διὰ πολυτελῶν ἐν γένει στοιχείων, ἐλληνικῶν καὶ εὐρωπαϊκῶν, ποικιλωτάτων τὸ σχῆμα καὶ τὸ εἶδος, ἀναδέχεται τὴν ἐκτέλεσιν πάσης οἰκζδητῆτε τυπογραφικῆς ἐργασίας, ἤτοι τὴν ἐκτύπωσιν βιβλίων, ἀγγελιῶν, προγραμμάτων, πινάκων, τίτλων, **ΕΙΚΟΝΩΝ**, ἐταιρικῶν ἐγκυκλιῶν, διπλοτύπων, λαχειῶν, κλπ. κλπ. εἰς τιμὰς ἐξαιρετικῶς συμφερούσας καὶ ἀνεπιδέκτους συναγωνισμοῦ.

Πρόσκλησις.

Σπυρίδωνος Χ. Βερικίου κατοικοῦ τῆς Πόλεως Λευκάδος ἐκδοχέυς τῶν δικαιωμάτων τοῦ Θεοδῶρου Ζουλαϊδοπούλου υἱοῦ καὶ κληρονόμου τοῦ Πατρὸς τοῦ Κωνσταντίνου καὶ τοῦ Πατρικοῦ αὐτοῦ Θεοῦ Παναγιώτου κατοικοῦ ὡς αὐτός.

Κατὰ.

Νικολάου καὶ Πάνου ἀδελφῶν Κολογκιῶν υἱὸν καὶ ἐξ ἀπογραφῆς κληρονόμον τοῦ Πατρός τὸν Ἰωάννου κατοικόν τοῦ χωρίου Ἀπόλπενας τοῦ Δύμου Λευκαδίων καὶ τοῦ ἐπαρχιακοῦ Ταμῖα Λευκάδος καὶ κατὰ παντὸς ἀγνώστου ἔχοντος δικαιώματα ἠπρονόμιον ὑποθίκες ἐπὶ τῶν κατασχεθέντων ἀκινήτων ἔνοπιον τοῦ Βιρηνοδικιοῦ Λευκάδος.

Ἐνεργίσαντες διὰ τοῦ δικασ. Κλητῆρος Ἰωάννου Βρετοῦ τὴν ἀπὸ 27 Φεβρουαρίου 1887 ἀναγκαστικὴν κατάσχεσιν ἐπὶ τῶν ἀκινήτων κτημάτων τοῦ ὀριζέουμας Ἰω. Κολογκιῶν καὶ καταθέσαντες αὐτὴν σύμφωνον μετὰ τῶν σχετικῶν ἐγγράφων εἰς τὸ γραφεῖον τοῦ Δικαστηρίου τούτου καὶ προσκαλὸν διὰ τῆς παρουσίας μου τοῦς ὀριζέτας μου καὶ ἅπαντας τοῦς ἔχοντα πρόνομιον ὑποθίκες ἐπὶ τὸν κατασχεθέντων ἀκινήτων κτημάτων ἵνα ἀναγγίλη ἕκαστος τὰς ἀπετήσεις του συμφόνος μὲ τὰς διατάξεις τοῦ Σ. Ξ. Θ. Νόμου ἵνα ἐντὸς τῆς Νομίμου προθεσμίας ἐξαρχίσασιν ἅπασαν ἀπέτησιν πρόνομιον ἠ ἀξίωσιν ἐπὶ τὸν κατασχεθέντων ἀκινήτων νὰ ἀναγγίλη ἕκαστος τὰς ἀπαιτήσεις του συμφόνος μὲ τὰς διατάξεις τοῦ Σ. Ξ. Θ. Νόμου ἄλλος θέλομεν προβῆ εἰς τὰς παρετέρω πράξεις.

Καὶ παραγγέλεται ὁ ἀρμόδιος δικασ. Κλητῆρ νὰ ἐπίδοση τὴν παρούσαν εἰς ἕνα ἕκαστον τῶν ὀριζέτων Νικολάου καὶ Πάνου ἀδελφούς Κολογκιῶν κληρονόμων ἐξ ἀπογραφῆς τοῦ Πατρὸς τὸν Ἰωάννου καὶ εἰς ἕνα ἕκαστον τὸν τρίτον γατόχων τοῦ ἐπαρχιακοῦ Ταμῖα Λευκάδος καὶ ἕτερον θυροκλήση εἰς τὸ ἀκροατήριον τοῦ Βιρηνοδικιοῦ Λευκάδος καὶ εἰς τὴν Πλατίαν τῆς πόλεως ταύτης.

Εἰς πὴν προθέβουσαν ἐν λ. τοῦ χωρίου Ἀπόλπενας καὶ ἕτερον ἐπίδοθῃ εἰς τὴν ἐνταῦθα ἐκδοθῶ μενὴν ἐφημερίδα α' Ἐφημερί. τοῦ Λαοῦ » Ἐν Λευκαδί τῇ 10 Νοεμβρίου 1887.

Ὁ Πληρεξ. Δικηγόρος.

Γερ. Φίλιπας.